



Агенцији за борбу против корупције већа овлашћења

На јучерашњем округлом столу најављена нова стратегија за борбу против корупције

Српске власти чврсто су решене да борба против корупције не остане мртво слово на папиру и до краја године могу се очекивати још неки велики поступци, рекао је јуче државни секретар Министарства правде Слободан Хомен, коментаришући хапшење 17 особа у случају „Колубара”. Говорећи на округлом столу о борби против корупције, који је организовала агенција Танјуг, Хомен је оценио да је „Колубара” доказ спремности државе за ову борбу, наглашавајући да је то само почетак ове акције и да ће ускоро бити још осумњичених. „Тек ће се отварати питање других фирми које су кроз ‘Колубару’ прале новац”, рекао је Хомен и додао да је несумњива политичка воља владе и правосудја да се обрачунају са високом корупцијом.

Члан одбора Агенције за борбу против корупције Чедомир Чупић рекао

је да би агенцији требало да буду проширена овлашћења на тужилачку и истражну функцију. „Рад агенције не зависи више само од агенције, већ и од полиције, судства, тужилаштва. Потребна је воља за ефикасну борбу против корупције, односно резултате борбе”, рекао је Чупић и запито да ли су за то предузете све мере. Како је нагласио, у агенцији понекад данима чекају да неки државни орган уради свој део посла. Чупић је још додао да нико у Србији не би смео да има имунитет од истраге о корупцији, а да ће агенција ускоро на свом сајту објавити шта су у ком случају урадили и коме су шта проследили.

Директорка Агенције за борбу против корупције Зорана Марковић рекла је да агенција припрема нову стратегију за борбу против корупције, где ће приоритети бити на дискреционим овлашћењима функционера и на томе да свако извршава своје обавезе, посебно истичући област јавних набавки као проблематичну. „Држава треба да тражи стандарде понашања од грађа-

на, али и сама мора да пружи грађанима одређене стандарде. Треба да копирамо оне моделе других држава који су примењиви код нас. Желимо да се тачно зна ко је за шта одговоран”, рекла је Марковић и нагласила да није превише заговорник да агенција добије полицијска овлашћења, већ да је боље видети шта може да се уради у оквиру постојећих институција.

Заменик републичког тужиоца Олгица Милорадовић рекла је да прерано објављивање информација из истраге у медијима може да омете прикупљање доказа. На то је Чупић одговорио да не треба нико да се секира ако се нешто појави у медијима, под условом да је реч о тачној информацији. „Ако медији објављују лажне податке, онда њих треба процесуирати и изменити закон у том смислу”, нагласио је Чупић и додао да ће јавност поверовати у искреност борбе против корупције тек када се процесуира неколико крупних случајева.

Б. Билбија



Олгица Милорадовић, Слободан Хомен, Зорана Марковић и Чедомир Чупић